

# मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने इंग्लैंड के मंत्री (इंडो-पैसिफिक क्षेत्र) और भारतीय मूल के चुनिंदा सांसदों से मुलाकात की

## निवेश के लिए मुख्यमंत्री ने ब्रिटेन के सांसदों, सरकारी अधिकारियों से सहयोग की अपील की, उन्हें 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट 2024 में शामिल होने के लिए आमंत्रित किया

### चमकता राजस्थान

जयपुर। यूरोप की सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था जर्मनी में निवेशकों से सफल संपर्क के बाद, मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा, उपमुख्यमंत्री सुश्री दिया कुमारी और राजस्थान सरकार के उच्च स्तरीय प्रतिनिधिमंडल के अन्य सदस्यों ने गुरुवार को ब्रिटेन सरकार की मंत्री (इंडो-पैसिफिक क्षेत्र) सुश्री कैथरीन वेस्ट के साथ मुलाकात की। इसके अलावा, प्रतिनिधिमंडल के सदस्यों के साथ मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने लंदन के पैलेस ऑफ वेस्टमिंस्टर में स्थित ब्रिटेन की संसद का दौरा किया और भारतीय मूल के चुनिंदा सांसदों के साथ बैठक की। इन बैठकों के दौरान, मुख्यमंत्री ने राजस्थान में इंग्लैंड की कंपनियों द्वारा निवेश के लिए ब्रिटेन सरकार से सहयोग की अपील की और 9-10-11 दिसंबर को जयपुर में आयोजित 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट 2024 में भाग लेने के लिए उन्हें आमंत्रित किया।

इसके बाद, मुख्यमंत्री शर्मा के नेतृत्व में प्रतिनिधिमंडल ने सूचना और संचार प्रौद्योगिकी (आईसीटी), हीरा निर्माण, और



ऑटोमोबाइल क्षेत्रों की यूके स्थित फर्मों से मुलाकात की और उन्हें प्रदेश में निवेश के लिए आमंत्रित किया। इन बैठकों में एलीमेंट सिक्स (डी बीयर्स ग्रुप की कंपनी के शीर्ष अधिकारियों से मुलाकात शामिल है। इसके अलावा, प्रतिनिधिमंडल ने वांडरलस्ट (जो इंग्लैंड की एक प्रमुख ट्रेवल पत्रिका और वेबसाइट है) के अधिकारियों के साथ भी मुलाकात की और उनसे राजस्थान को एक प्रमुख पर्यटन स्थल के रूप में बढ़ावा

देने के लिए आमंत्रित किया। इस बैठक के दौरान प्रदेश की समृद्ध सांस्कृतिक विरासत, जीवंत परिदृश्य और वैश्विक यात्रियों को प्रेरित करने के लिए राज्य सरकार द्वारा उठाए जा रहे विविध कदमों पर भी चर्चा की गयी। इन बैठकों के बाद मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने कहा, "भारत और ब्रिटेन के बीच कई शताब्दियों पुराने संबंध हैं। हमने ब्रिटेन सरकार के अधिकारियों और सांसदों के साथ आज बहुत ही उपयोगी और



व्यापक बातचीत की और इस दौरान, प्रदेश में निवेश लाने के प्रयासों में उनसे सहयोग करने की अपील की। इसके अलावा, प्रदेश में कारोबार स्थापित करने और नए निवेश के लिए वहां की कई कंपनियों के साथ हमलोगों ने चर्चा की और उनसे राजस्थान के अंदर मौजूद व्यावसायिक अवसरों का लाभ उठाने का आग्रह किया। इसके अलावा, मुख्यमंत्री शर्मा के नेतृत्व में यह प्रतिनिधिमंडल आज शाम (लंदन समयानुसार) लंदन

में 'राइजिंग राजस्थान' इन्वेस्टर मीट में भाग लेगा। इस दौरान राज्य के अंदर मौजूद व्यावसायिक संभावनाओं की जानकारी दी जाएगी और इंग्लैंड के निवेशकों को प्रदेश के विभिन्न क्षेत्रों में व्यापार के लिए आमंत्रित किया जाएगा। इस दौरान वहां की कई कंपनियों के साथ एमओयू पर भी हस्ताक्षर किये जाने की उम्मीद है। इसके अलावा, इस निवेशक रोड शो में हाल ही में स्वीकृत राजस्थान निवेश प्रोत्साहन योजना (आरआईपीएस) 2024

समुदाय से राज्य में निवेश और नए व्यावसायिक उपक्रमों की स्थापना में सहायता करने का भी अनुरोध किया जाएगा। इससे पहले अपनी जर्मनी यात्रा के दौरान, प्रतिनिधिमंडल ने जर्मनी सरकार के प्रतिनिधियों से बातचीत की थी और जर्मनी को 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट 2024 के 'पार्टनर कंट्री' के रूप में आमंत्रित किया। इस यात्रा के दौरान प्रतिनिधिमंडल ने अल्बर्ट्स प्रोजेक्ट्स, फिलक्सबस, पार्टक्स एनवी, वेडली टेक्निकस जीएमबीएच और इंगो शिफ्टज जैसी कई जर्मन कंपनियों के साथ एमओयू पर हस्ताक्षर किए। इसके मद्देनजर 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट 2024 के बैनर तले अब तक 15 लाख करोड़ रुपये से अधिक के निवेश प्रस्ताव आ चुके हैं। मुख्यमंत्री और उपमुख्यमंत्री के अलावा इंग्लैंड दौरे पर गए इस प्रतिनिधिमंडल में मुख्यमंत्री के अतिरिक्त मुख्य सचिव (एसएस) शिखर अग्रवाल, उद्योग विभाग और ब्यूरो ऑफ इन्वेस्टमेंट्स (बीआईपी) के आयुक्त रोहित गुप्ता और राजस्थान सरकार के अन्य वरिष्ठ अधिकारी शामिल हैं।

## बाबा सिद्धीकी से भी बुरा हाल होगा...

### सलमान खान को लॉरेंस बिश्नोई के नाम से मिली धमकी



#### मुंबई/एजेसी।

महाराष्ट्र सरकार के पूर्व मंत्री और नेशनल कांग्रेस पार्टी के नेता बाबा सिद्धीकी की हत्या के बाद देशभर में सनसनी फैला हुआ। शुक्रवार को बाबा सिद्धीकी के करीबी फिल्म अभिनेता सलमान खान को जान से मारने की धमकी मिली है। उनको धमकी देने वाले ने वॉट्सएप मैसेज पर 5 करोड़ रुपये की मांग की है। हालांकि, पुलिस ने इस धमकी को लेकर खुलासा किया है। इस धमकी में कहा गया है, 'इसे हलके में मत लीजिए, अगर सलमान खान को जिंदा रहना है और लॉरेंस बिश्नोई से दुश्मनी खत्म करनी है तो उन्हें 5 करोड़ रुपये देने होंगे, पैसे नहीं दिए तो सलमान

खान का हाल बाबा सिद्धीकी से भी बुरा होगा।' बाबा सिद्धीकी की हत्या के बाद मुंबई पुलिस काफी अलर्ट है। खासकर, अभिनेता सलमान खान को लेकर। वह बाबा सिद्धीकी के परिवार के काफी करीबी माने जाते हैं और उन्हें अक्सर जान से मारने की धमकी भी मिलती रहती है। शुक्रवार की सुबह जब उनको वॉट्सएप मैसेज पर धमकी मिली तो पुलिस ने तुरंत इस कॉल को इंटरसेप्ट किया। उन्होंने बताया कि यह वॉट्सएप मैसेज न तो लॉरेंस बिश्नोई की ओर से और न ही किसी गैंगस्टर की ओर से की गई थी। वह एक प्रैक वॉट्सएप मैसेज था। पुलिस ने बताया कि किसी की शरारत थी।

## राजस्थान में गुंडा राज

# जयपुर में आरएसएस के खीर वितरण कार्यक्रम में चाकू से हमला 8 स्वयंसेवक जख्मी, कुछ संदिग्ध हिरासत में

### चमकता राजस्थान

जयपुर। राजस्थान में असामाजिक तत्वों का आतंक लगातार बढ़ता जा रहा है घटना जयपुर के करनी विहार थाना अंतर्गत रजनी विहार की है जहाँ आरएसएस के खीर वितरण कार्यक्रम में कुछ असामाजिक तत्वों ने चाकूओं से हमला कर 8 राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के स्वयंसेवकों को जख्मी कर दिया गया।

जानकारी के मुताबिक शरद पूर्णिमा पर हर साल होने वाले आरएसएस के खीर वितरण कार्यक्रम के दौरान कुछ लोगों ने चाकू और डंडे से हमला बोल दिया। घटना गुरुवार देर रात की है जब शरद पूर्णिमा के अवसर पर जयपुर के करणी विहार में खीर बांटे जाने का कार्यक्रम रखा हुआ था। इसी दौरान चाकू और डंडे लिए कुछ अज्ञात लोगों ने संघ कार्यकर्ताओं पर हमला कर दिया। हमले में 7 से 8 कार्यकर्ता घायल बताए जा रहे हैं। घायलों का जयपुर के सर्वाइ मान सिंह अस्पताल में इलाज चल रहा है। राजस्थान सरकार में कैबिनेट मंत्री राज्यवर्धन सिंह राठौर, विधायक गोपाल शर्मा



सहित अन्य लोग घायलों का हालचाल जानने अस्पताल पहुंचे। डीसीपी (पश्चिम) अमित कुमार ने कहा, रघटना में सात से आठ लोग घायल हुए हैं और उन्हें इलाज के लिए एसएमएस अस्पताल ले जाया गया है। राजस्थान भाजपा के पूर्व प्रमुख अरुण चतुर्वेदी ने बताया कि आरएसएस शरद पूर्णिमा के अवसर पर खीर बांटने का कार्यक्रम आयोजित कर रहा था, जहां अचानक चाकू और अन्य हथियारों से लैस हमलावरों ने सभा पर हमला कर दिया और लोगों पर हमला

करना शुरू कर दिया। चतुर्वेदी ने कहा, रकरणि विहार थानांतर्गत में रजनी विहार में आज संघ के कार्यक्रम के दौरान कुछ असामाजिक द्वारा संघ के स्वयंसेवकों पर हमला किया गया। सूचना मिलने पर तुरंत प्रभाव से एसएमएस हॉस्पिटल पहुंचकर एवं सभी घायल स्वयं सेवकों को संभाला। घायलों का इलाज चल रहा है और उनकी चोटों की गंभीरता का पता लगाने के लिए चिकित्सा जांच की जा रही है। करणी विहार इलाके में भारी पुलिस बल तैनात

किया गया है। पुलिस हमले के पीछे की वजह का पता लगाने की कोशिश कर रही है। र पुलिस ने बताया कि आरएसएस की जगदंबा शाखा के कार्यक्रम में नसीब चौधरी और उसके बेटे सहित कुछ युवकों ने चाकू से हमला कर दिया जिन्हें गिरफ्तार कर लिया गया है, सभी के छाती और पेट में गहरे घाव हैं, घायल शंकर बागड़ा, मुरारीलाल, राम पारीक, लाखन सिंह जादौन, पुष्पेंद्र व दिनेश शर्मा एसएमएस भेजा है। 4 घायलों को पास धन्वन्तरि अस्पताल भेजा।

## जहरीली शराब पीने से 30 से अधिक की मौत



### गोपालगंज/एजेसी।

बिहार के सारण और सिवान जिले में जहरीली शराब पीकर मरने वालों की संख्या 30 से अधिक हो गई है। सिवान जिले में सबसे अधिक मौत भगवानपुर प्रखंड के माधर गांव तथा उसके आसपास के गांवों में हुई है। माधर पंचायत में गुरुवार को शाम 4:00 तक आठ लोगों की मौत हो चुकी थी। वहीं 12 लोग अस्पताल में मौत से जूझ रहे थे। माधर गांव में पहुंची लोकल 18 की टीम वहां के लोगों से बात की बातचीत की, तो लोगों ने बताया कि एक के बाद एक मौत से गांव में हाहाकार मच गया था। लोगों ने पहली बार ऐसा लगातार मौत होते देखा और सुना था। इतने बड़े हादसे के बाद ग्रामीणों में प्रशासन के प्रति भी आक्रोश देखा जा रहा है। ग्रामीणों का कहना था कि प्रशासन के लापरवाही के कारण माफिया शराब की बिक्री कर रहे हैं। जिससे आज इतने बड़े पैमाने पर लोगों की मौत हुई है। माधर पंचायत के मुखिया मनमोहन

मिश्रा ने बताया कि 16 अक्टूबर की सुबह उन्हें सूचना मिली कि गांव के मोहन महतो को आंखों से दिखाई नहीं दे रहा है। सूचना मिलने पर वे मोहन महतो के घर पहुंचे और पूछे कि उसने शराब तो नहीं पी है। इस पर परिजनों ने बताया कि हां शराब पी है। इसके बाद उसे अस्पताल भिजवाया। थोड़ी देर के बाद एक और युवक की तबीयत बिगड़ने की सूचना मिली, उसे भी अस्पताल भिजवाया गया। इसके बाद लगातार लोग बीमार होते गए और अस्पताल जाने लगे। इसके बाद से गांव में हाहाकार मच गया। माधर पंचायत में जहरीली शराब पीने से मरने वालों में मुन्ना मिश्रा, दारा मांडी, संतोष कुमार, मोहन साह, प्रभुनाथ राम, रामू, बुआई साह तथा विनाय महतो शामिल हैं। वहीं अस्पताल में भर्ती लोगों में शैलेश शाह, दिनेश राम, मनोज महतो, जयशंकर शर्मा, सुनरदेव राय, भोला शर्म, मकबूल हाशमी, सुनील नट तथा शैलेश यादव शामिल हैं। सभी मृतक दैनिक मजदूरी करने वाले हैं।













